



**RETIFICAÇÃO Nº 001/2025**

**Ao Edital nº 001/2025 - Abertura do Concurso Público nº 001/2025**

O Município de Cariacica, Estado do Espírito Santo, tendo em vista o disposto na legislação vigente, considerando a prerrogativa de alterar e clarificar os atos administrativos exarados pela Administração, **torna público**, através do Instituto de Desenvolvimento Social, Gestão e Tecnologia – IDESG, a quem possa interessar a publicação da Retificação nº 001/2025 ao Edital nº 001/2025, após o período de impugnação ao Edital, cujas alterações estão elencadas a seguir:

1. Considerando a alteração da data de aplicação da prova objetiva, com o objetivo de garantir a ampla concorrência, ficam modificadas as datas e os prazos dos eventos abaixo relacionados. Assim, no **ANEXO I – Cronograma do Concurso**, **onde se lê:**

DESCRIÇÃO DOS EVENTOS	DATAS/ PRAZOS	HORÁRIOS	LOCAL
Impressão do <b>COMPROVANTE DEFINITIVO DE INSCRIÇÃO</b> (CARTÃO DE INSCRIÇÃO) das provas objetivas.	23/05/2025	a partir das 14 horas	Site do Idesg <sup>1</sup>
Acerto de dados cadastrais incorretos do COMPROVANTE DEFINITIVO DE INSCRIÇÃO	23/05/2025 a 27/05/2025	0h01min do dia 23/05/2025 às 18h00min do dia 27/05/2025.	Via e-mail <sup>3</sup>
<b>1ª ETAPA – PROVA OBJETIVA</b> (para todos os cargos, observado os itens deste edital)	<b>DATAS/PRAZOS</b>	<b>HORÁRIOS</b>	<b>LOCAL</b>
Aplicação das <b>PROVAS OBJETIVAS</b> de múltipla escolha para todos os cargos.	01/06/2025	08h30min às 12h30min	Local e Horário determinado no cartão de inscrição.
Divulgação dos gabaritos preliminares da prova objetiva.	02/06/2025	A partir das 16 horas	Site do Idesg <sup>1</sup>
Período de interposição de recursos administrativos quanto aos gabaritos preliminares das provas objetivas.	03/06/2025 e 04/06/2025	0h01min do dia 03/06/2025 às 23h59min do dia 04/06/2025.	Site do Idesg <sup>1</sup>
<b>2ª ETAPA – PROVA DE TÍTULOS</b> (para todos os cargos, observado os itens deste edital)	<b>DATAS/PRAZOS</b>	<b>HORÁRIOS</b>	<b>LOCAIS</b>
<b>PERÍODO PARA INFORMAÇÃO DOS TÍTULOS</b> (FORMULÁRIO ONLINE)	16/05/2025 a 24/05/2025	0h01min do dia 16/05/2025 às 23h59min do dia 24/05/2025.	Site do Idesg <sup>1</sup>
Data para entrega dos títulos	01/06/2025	Após o término da prova objetiva (item 14.3)	Local e Horário determinado no cartão de inscrição.

**Leia-se:**

DESCRIÇÃO DOS EVENTOS	DATAS/ PRAZOS	HORÁRIOS	LOCAL
Impressão do <b>COMPROVANTE DEFINITIVO DE INSCRIÇÃO</b> (CARTÃO DE INSCRIÇÃO) das provas objetivas.	28/05/2025	a partir das 14 horas	Site do Idesg <sup>1</sup>
Acerto de dados cadastrais incorretos do COMPROVANTE DEFINITIVO DE INSCRIÇÃO	29/05/2025 a 02/06/2025	0h01min do dia 29/05/2025 às 18h00min do dia 02/06/2025.	Via e-mail <sup>3</sup>
<b>1ª ETAPA – PROVA OBJETIVA</b> (para todos os cargos, observado os itens deste edital)	<b>DATAS/PRAZOS</b>	<b>HORÁRIOS</b>	<b>LOCAL</b>



**PREFEITURA MUNICIPAL DE CARIACICA**  
**ESTADO DO ESPÍRITO SANTO**  
Concurso Público nº 001/2025



DESCRIÇÃO DOS EVENTOS	DATAS/ PRAZOS	HORÁRIOS	LOCAL
Aplicação das <b>PROVAS OBJETIVAS</b> de múltipla escolha para todos os cargos.	<b>08/06/2025</b>	<b>08h30min às 12h30min</b>	Local e Horário determinado no cartão de inscrição.
Divulgação dos gabaritos preliminares da prova objetiva.	<b>08/06/2025</b>	<b>A partir das 17 horas</b>	Site do Idesg <sup>1</sup>
Período de interposição de recursos administrativos quanto aos gabaritos preliminares das provas objetivas.	<b>09/06/2025 e 10/06/2025</b>	<b>0h01min do dia 09/06/2025 às 23h59min do dia 10/06/2025.</b>	Site do Idesg <sup>1</sup>
<b>2ª ETAPA – PROVA DE TÍTULOS</b> (para todos os cargos, observado os itens deste edital)	<b>DATAS/PRAZOS</b>	<b>HORÁRIOS</b>	<b>LOCAIS</b>
<b>PERÍODO PARA INFORMAÇÃO DOS TÍTULOS (FORMULÁRIO ONLINE)</b>	<b>19/05/2025 a 29/05/2025</b>	<b>0h01min do dia 19/05/2025 às 23h59min do dia 29/05/2025.</b>	Site do Idesg <sup>1</sup>
<b>Data para entrega dos títulos</b>	<b>08/06/2025</b>	<b>Após o término da prova objetiva (item 14.3)</b>	Local e Horário determinado no cartão de inscrição.

- No ANEXO III - Distribuição dos cargos para realização das provas objetivas, **onde se lê: 01/06/2025, leia-se: 08/06/2025.**
- No que couber, fica a presente retificação consolidada ao texto do Edital nº 001/2025, permanecendo inalterados os demais itens do referido edital.

Cariacica/ES, 31 de março de 2025.

**Instituto de Desenvolvimento Social, Gestão e Tecnologia - IDESG**